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Ata número um mil e trinta e quatro da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Boa Esperança, Estado do Espírito Santo, realizada aos seis dias do mês de março 
do ano de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas, no Plenário João Nato Neves, 
sede do Poder Legislativo, na Avenida Senador Eurico Rezende, setecentos e 
oitenta. Sob a Presidência da Excelentíssima Senhora Joseth do Livramento Areia, 
deu-se início a Sessão. Cumprimentou os Vereadores, servidores, a todos que 
estavam nos assistindo através do “facebook” e aos demais presentes. Em seguida,  
de acordo com o Art. 159-A do Regimento Interno Cameral, a presidente convidou a 
Vereadora Sheila Faria dos Santos para exercer, de forma simbólica, a função de 
Secretária da Mesa Diretora, em comemoração ao Dia Internacional da Mulher que 
se aproxima e, em alusão à força e representatividade da Mulher na Política. Após, a 
Senhora Presidente solicitou à Secretária “Ad Hoc” Sheila fazer a chamada, à qual 
responderam: Francisco da Rocha Sousa, João dos Santos, José Maria Rafalski, 
Joseth do Livramento Areia, Maicon Gomes de Moraes, Ronaldo Adriano dos Reis 
Santos, Sheila Faria dos Santos, Uarley Barbosa Gonçalves e Weverton Mattusoch 
Filgueira. E sob a proteção de Deus e com a presença de nove Vereadores declarou 
aberta a Sessão. Em seguida, convidou a assembleia a se colocar de pé para 
acompanhar a leitura bíblica. O vereador Ronaldo fez a leitura bíblica em Mateus, 
capítulo seis, versículo vinte e quatro. Logo após, houve a execução do Hino 
Municipal de Boa Esperança. Na fala na Tribuna Livre, a Presidente explicou não 
haver fala na mesma, por ausência de prévia inscrição para o uso da palavra. Na 
sequência a presidente solicitou à secretária fazer a leitura das Atas das Sessões 
Ordinária e Extraordinária de 19 e 26 de Fevereiro do ano presente. No que, a 
secretária designou a servidora Eliane Frederico Pinto para realizar a leitura, que 
assim que a iniciou, foi interrompida pelo vereador Weverton, que pediu a dispensa 
da leitura integral das atas. Tal pedido foi colocado em deliberação no Plenário e foi 
aprovado por unanimidade. Colocou-se em discussão as referidas atas, e não 
havendo retificação ou impugnação, posteriormente foram declaradas aprovadas, 
conforme o § 3º art. 155 do Regimento Interno. Posteriormente, a Presidente  
solicitou à Secretária fazer a leitura do expediente, a qual designou novamente a 
servidora Eliane a proceder a leitura seguinte: Projeto de Lei nº 15/2025 que 
“Prorroga, até 31 de dezembro de 2025, a vigência do Plano municipal de 
Educação”, Projeto de Lei Nº 16/2025 que “Dispõe sobre a abertura de crédito 
adicional especial ao orçamento vigente”, Indicação nº 21/2025, subscrita pelo 
vereador Weverton Matussoch Filgueira, indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES 
que “Providencie instalação de ar-condicionado nas recepções das UBS dos distritos 
Sobradinho e Quilômetro 20”, Indicação nº 22/2025, subscrita pelo vereador 
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Weverton Matussoch Filgueira, indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que 
“Construa coberturas externas nas unidades de saúde dos distritos”, Indicação nº 
23/2025, subscrita pelo vereador Weverton Matussoch Filgueira, indicando ao 
Prefeito de Boa Esperança/ES que “Providencie poste para iluminação pública na 
rua Faustina Monti em São José do Sobradinho”, Indicação nº 35/2025, subscrita 
pelo vereador Maicon Gomes de Moraes, indicando ao Prefeito de Boa 
Esperança/ES que “Providencie substituição da ponte de madeira por uma de 
concreto na comunidade do Poço Azul”, Indicação nº 38/2025, subscrita pelo 
vereador José Maria Rafalski, indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que 
“Providencie sistema de drenagem na Rua Tupinambas, Bairro Vila Tavares”, 
Indicação nº 39/2025, subscrita pelo vereador José Maria Rafalski, indicando ao 
Prefeito de Boa Esperança/ES que “Providencie pavimentação e muro de arrimo na 
Rua Jaconias Martins da Costa”, Indicação nº 40/2025, subscrita pelo vereador José 
Maria Rafalski, indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Encaminhe 
requerimento ao deputado estadual Alcântaro Filho, através de sistema E-docs”, 
Indicação nº 41/2025, subscrita pelo vereador Francisco da Rocha Sousa, indicando 
ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Providencie junto a Secretaria Municipal de 
Obras, a limpeza do lixo/entulho e a roçagem do mato do espaço atrás do Posto de 
Saúde e o Campo de Grama Sintético no Distrito de Bela Vista no município de Boa 
Esperança -ES” e Indicação nº 42/2025, subscrita pelo vereador Francisco da Rocha 
Sousa, indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “ Providencie junto a EDP a 
relocação da rede elétrica monofásica que passa por cima da pracinha do Distrito de 
Bela Vista no município de Boa Esperança – ES”. Posteriormente, a vereadora 
Sheila se utilizou da fala no grande expediente; onde destacou sobre a importância 
da alteração no Regimento Interno que lhe permitiu secretariar a Sessão junto à 
Presidente, tendo em vista a aproximação do Dia da Mulher. Ainda leu uma 
mensagem em Homenagem à todas mulheres e, por fim, destacou a importância do 
espaço da mulher n apolítica. Em seguida, a Senhora Presidente consultou aos 
Vereadores se poderia suspender o intervalo regimental, de acordo com o artigo 157 
do RI, o qual foi suspenso por aprovação unânime. Na sequência, iniciou-se a 
Ordem do Dia e a Presidente proferiu que como não havia nenhuma proposição 
para discussão ou votação; não haveria objetos de deliberação na presente fase. No 
uso da Palavra Franca; os vereadores Francisco, Sheila e Ronaldo discorreram em 
suas falas; onde o primeiro falou sobre a importância do Dia da Mulher, a segunda 
agradeceu o atendimento à uma demanda realizada pelo Secretário Municipal de 
Meio Ambiente e  o terceiro expôs a situação precária do telhado da Escola Vera 
Lúcia Pacanhã. Eu, Meiryellen Dias Antunes, servidora, lavrei a presente ata. Eu, 
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Francisco da Rocha Souza, Secretário, assino junto ao Presidente. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Boa Esperança. 

 

CERTIDÃO 

Certifico e dou fé, que a ata n° 1034, foi lida e aprovada  

 

 

Boa Esperança/ES, ........./............/............. 

 

_____________________________________ 

Assinatura do Presidente 

_______________________________ 

Assinatura do Secretário 
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